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Exercice 1 - 6 points

Dans cet exercice, (un) est une suite géométrique.

a. On donne  u0 = 5  et  q = -3


( Calculer u5 et u10

b. On donne  u3 = -128  et  q = EQ \s\do1(\f(1;2))


( Calculer u8 et u0

c. On donne  u3 = 2  et  u8 = 486


(  Calculer q  puis u10 .

Exercice 2 - 4 points

Un salarié vient de recevoir une prime de 1 500 € qu’il veut placer pendant 8 ans. Il hésite entre :

· le placement A : 0,7 % par mois ;
· le placement B : 8,5 % par an ;
· le placement C : 38% tous les 4 ans
a.
Calculer le capital au bout de 8 ans avec chacun des placements.

b.
Calculer le taux annuel des placements A et C.
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Exercice 1 - 6 points

Dans cet exercice, (un) est une suite géométrique.

a. On donne  u0 = 5  et  q = -2



( Calculer u5 et u10

b. On donne  u3 = -256  et  q = EQ \s\do1(\f(1;2))


( Calculer u8 et u0

c. On donne  u4 = 2  et  u8 = 162



(  Calculer q  puis u10 .

Exercice 2 - 4 points

Un salarié vient de recevoir une prime de 2 500 € qu’il veut placer pendant 8 ans. Il hésite entre :

· le placement A : 0,7 % par mois ;

· le placement B : 8,5 % par an ;

· le placement C : 38% tous les 4 ans

a.
Calculer le capital au bout de 8 ans avec chacun des placements.

b.
Calculer le taux annuel des placements A et C.


















































































































































































































